Crémones, poignées quart de tour
et accessoires pour O.F.

001

o ARIANNA Page 2-29
~ /AV/O « MANON Page 4-11-30
e APPLICA Page 12
e APPLICADUE Page 12
e TURANDOT Page 16
e GIOCONDA Page 18
e GENOVA Page 19
e FUOR Page 20
¢ FUORIBASSA Page 20
e SEMPRE Page 21
e DUO Page 34
e TENUTA Page 43
o VENTILATION SASH Page 51

N SN/ ?
- - 4 ) -



865.1-865.2

ref.
865.1

865.2

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

description

(breveté) Crémone pour ouverture a la francaise en zamak, entraxe 84,5-98
mm, 2 vis TORX® T15 a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox. Finitions

PVD X, PVD H conditionnement 5 pz.

(breveté) Crémone pour ouverture a la frangaise en zamak, entraxe 92-104
mm, 2 vis TORX® T15 a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox. Finitions

PVD X, PVD H conditionnement 5 pz.

= Arlanna

32

[

129

174

21

63.5

12

2.7

84.5
76

865.1

ﬂi@

\*N

98

76
f

5.5

[
84.5
98

k\i@}u:_aw

[ ]

=
&
@
~

865.2

21

finitions

1013, 1015, 7035, 7035M, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, GR217, GR51, GREY,
PVD H, PVD X, SILV

63.5

74

0.65
e’

92
104

m@_ﬂm LQ@

—

(.

pz.
20

20



865.753-865.754

ref. description finitions pz.

865.753 (breveté) Crémone pour ouverture a la francaise en zamak, avec cylindre 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 10
de sdreté (s’entrouvrant), entraxe 84,5-98 mm, 2 vis TORX® T15 a téte 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
cylindrique plate M5x13 en acier en acier inox. Finitions PVD X, PVD H BR801, GR217, GREY, SILV
conditionnement 5 pz.

865.754 (breveté) Crémone pour ouverture a la francaise en zamak, avec cylindre de 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 10
sOreté (s’entrouvrant), entraxe 92-104 mm,2 vis TORX® T15 a téte cylindrique 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
plate M5x13 en acier en acier inox. Finitions PVD X, PVD H conditionnement 5 BR801, GR217, GREY, PVD H,
pz. PVD X, SILV

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

Arianna =

] [
- ? |

i V

32 21 63.5 32 21 63.5

129
74

129
74

92
104

©

174
174

@Q_M LQ@

—

(N

2.7 2
0.65 1.25
e —eff =
e _ 4
wn
¥ © 5 © ‘,{'7»—575 <
© N| - o P 7.2 N 9 5.5
| | — | O _ml | o™

865.753 865.754



870.7-870.8

ref.
870.7

870.1
870.8

870.2

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

description

(breveté) Crémone pour ouverture a la francaise en métal injecté, entraxe
84,5-98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

Identique a 870.7 mais seulement dans les finitions PVD X, PVD H et OTT.

(breveté) Crémone pour ouverture a la frangaise en métal injecté, entraxe
92-104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier inox.

Identique a 870.8 mais seulement dans les finitions PVD X, PVD H et OTT.

= Nanon

i
L

870.7

62.4

=
iani_Jies m

176.5
129
[0/ NV

84.5
98

H@ worsAs Buneois

84.5
76

B — |
‘r’jf* o \
| }

i
L

870.8

finitions

1013, 1015, 1035, 1247, 6002,
6005, 7016, 7032, 7035, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
905, 910, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR606, GREY, RD501, SILV, SLV,
VRD27

OTT, PVD H, PVD X

1013, 1015, 3003, 6002, 6005,
7032, 7035, 7047, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, 905,
910, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217, GR50,
GR51, GR606, RD501, SILV, SLV

OTT, PVD H, PVD X

104
86

34
g
el
P IE(E
© Nl
¢ o%
i
125
—f L
Lz2 il & 8 lles

20

20

92

104




870.780 870.779

ref. description finitions pz.

870.779 (breveté) Crémone pour ouverture a la francaise en métal injecté, avec cylin- 1013, 1015, 1035, 6002, 6005, 10
dre de slreté (s’entrouvrant), entraxe 84,5-98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte 7016, 7032, 7035, 8019, 9001,
cylindrique plate M5x13 en acier inox. 9005, 9010, 9016, 905, 910,

B.SA, BL10, BR5, BW21, C,
GR217, GREY, SILV, SLV

870.753 Identique a 870.779 mais seulement dans la finition OTT. oTT 5

870.780 (breveté) Crémone pour ouverture a la frangaise en métal injecté, avec cylin- 1013, 1015, 6002, 7032, 7035, 10
dre de slreté (s’entrouvrant), entraxe 92-104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
cylindrique plate M5x13 en acier inox. 9016, 905, 910, B.MA, B.SA,

BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, SILV, SLV

870.754 Identique a 870.780 mais seulement dans les finitions PVD X, PVD H et OTT (5 OTT, PVD H, PVD X 10
pz.).

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

Manon =

[REEE

62.4
84.5
98
62.4
104

176.5

176.5
129
|O/INVS NV

@ Worsks Buneonan s @

—

84.5
76
(4]
8
76
{6;]
(4,1
104
86
3
N
92
80

|

870.779 870.780



870.755-870.756

finitions

1013, 1015, 7016, 7047, 8019,
9001, 9005, 9010, B.SA, BL10,
BW21, GR217, SILV

(breveté) Crémone en métal injecté, sans poignée (poignée art. 1243.599), 1013, 7035, 8019, 9001, 9005,
entraxe 92-104 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en acier 9010, B.SA, BL10, BR5, GR217,
inox. PVD H, PVD X, SILV

ref. description

870.755 (breveté) Crémone en métal injecté, sans poignée (poignée art. 1243.599),
entraxe 84,5-98 mm, 2 vis TORX® (T15) a téte cylindrique plate M5x13 en
acier inox.

870.756

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

= \anon

-~ %2 2 4 2.7 )
2
(7 W " D a4
i
n
] ) 5.5
@& 2 glel Lls| || g g -l
n
[ &

zz|=®
n::@_
\
n
\*g
\
mi
\’:

104

8

7.2
<=

@5

S

870.755 - 870.756

@:ﬂ
_@ﬁ
104
86
|
Y
92
80
!
ke

‘”-LL




870.705 865.801

ref. description finitions pz.

865.801 Etrier de renfort pour crémone en zamack zingué noir, 1 vis a téte fraisée six 200
pans creux M5x18 en acier inox.

870.705 Dispositif de remplacement de la cremone pour ouvertures a la francaise 74 20

pendant le transport de la menuiserie, en nylon noir.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

007

2,6 P
° 25 i

e

f

1,5
—

/

o
n B3 :
—
%o Lss]

S/

865.801

U

870.705



®

870.802
870.802W

ref.
870.802
870.802W

870.803

870.803
description finitions pz.
Etrier de renfort en zamak zingué pour profils & Chambres Européennes. 200
Etrier de renfort en zamak zingué blanc pour profils a Chambres 200
Européennes.
Etrier de renfort pour les profils italiens “R 40/50 et NEW TEC”. 200

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

008

{ X { b5

Lw |
S

d

S.2

6.8

JO4

{ﬁlﬂ T ?P

870.802-870.802W 870.803



870.850

870.851
ref. description finitions pz.
870.850 Cale (rayon de 70 mm) pour les crémones MANON, en nylon noir, sur les 50
profils “NC 40 N sormonto arrotondato” et similaires.
870.851 Cale (rayon de 115 mm) pour les crémones MANON, en nylon noir, sur les 50

profils “ALL.CO P4 sormonto arrotondato” et similaires.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

009

870.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.771/.772/.773/.774

870.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.771/.772/.773/.774

870.850 870.851



4

872.751 872.752

(breveté) Crémone en métal injecté, entraxe 130 mm, 2 plaquettes sous-vis

et 2 vis a téte cylindrique plate M4x12 en acier zingué noir.

(breveté) Crémone en métal injecté, avec cylindre de sidreté (s’entrouvrant),

entraxe 130 mm, 2 plaquettes et 2 vis a téte cylindrique plate M4x12 en acier

(breveté) Crémone en métal injecté, sans poignée (poignée art. 1243.599),

entraxe 130 mm, 2 plaquettes et 2 vis a téte cylindrique plate M4x12 en acier

872
ref. description
872
872.751

zingué noir.
872.752

zingué noir.
1243.599

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

Poignée en aluminium pour art. 870.755/.756-872.752-873.755/.756.

1243.599

finitions

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
C, GR217, GR606, RD501, SILV,
WTO005

1013, 1015, 7035, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, BR5, SILV

1013, 9005, 9010, C, SILV

1013, 1015, 7032, 7035, 9005,
9010, B.SA, C, F, NE, SILV

20

10

10

~ Manon
154 22 57 | 45
i _
o MY ¢ N
5 T O I :51
i —— -
872 872.751 872.752

G

M
<+

130

o
M

43

872-872.751-872.752



7
~~
L | ~
876.751
/’// / 2
i

876
ref. description finitions pz.
876 (breveté) Crémone en métal injecté pour ouvertures extérieures et intérieu- 1013, 1015, 6005, 7032, 8017, 20

res, entraxe 104-108 mm, 2 plaquettes, 2 vis a téte cylindrique plate M4x14, 2 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,

vis a téte cylindrique plate @ 3,9x25 et 2 écrous M4 en acier zingué. B.SA, BL10, BR5, BR801, C,

GR217, GR606, PVD H, PVD X,

RD501, SILV
876.751 (breveté) Crémone en métal injecté pour ouvertures extérieures et intérieu- 1013, 1015, 6005, 7032, 8017, 10

res, avec cylindre de sireté (s’entrouvrant), entraxe 104-108 mm, 2 pla- 8019, 9001, 9005, 9010, B.SA,

quettes, 2 vis a téte cylindrique plate M4x14, 2 vis a téte cylindrique plate O BL10, BR5, BR801, C, GR217,

3,9%x25 et 2 écrous M4 en acier zingué. GR50, GR51, GR606, PVD H,

PVD X, SILV
870.400 Etiquette Pininfarina pour la cremone MANON. 100

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

Manon

32.6 20 59 20 59
* L3 o -
| —
[ —
. L] =
® I\ w
wl| ~ ) 3 I,
:’g WLL *r >%3)
o [
|
1 "S’ 2? [
L 876 876.751
6o —
| @55 05 106 g3
H | e
D | g e 8
|
7.2
B § gl = 4l E §
\ o
. | 8
)t
T—1

[e)e]
0.85 0.5
245

876-876.751



878

877

ref. description finitions

877 (breveté) Crémone tournante en applique (course de 14 mm) pour ouvertures 1013, 1247, 9005, 9010, B.SA,
extérieures, en métal injecté, 4 vis a téte cylindrique plate 3,9x13 en acier BL10, SILV
zingué.

877.751 (breveté) Crémone tournante en applique (course de 14 mm) pour ouvertures 9005, 9010, SILV
extérieures, en métal injecté, avec cylindre de sdreté (s’entrouvrant), 4 vis a
téte cylindrique plate 3,9x13 en acier zingué.

878 (breveté) Crémone tournante en applique (course de 14 mm) pour ouvertures 1013, 9005, 9010, BL10, GR606,
extérieures, en métal injecté, 4 vis a téte cylindrique plate 3,9x13 en acier SILV
zingué.

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

= Applica - Applicadue

32.6 58.8 32.6 58.8 27 58.1

. —

S el

D
108

108

5 2o

203
184.5
203
184.5

198.9
184.1
108

877 877.751 878



877.802
877.801-877.805-877.806
ref. description finitions pz.
877.801 Kit de tringles verticales pour fenétres (hauteur maximum de 1900 mm) pour 9005, 9010, B.SA, BL10, GR606, 10
art. 877/.751-878, en acier thermolaqué avec sortie de tringle pré-assemblée, SILV

2 coulisseaux, 2 gaches, 2 cales de 1 mm, 2 cales de 1,5 mm et 2 cales de 2
mm en nylon, 10 vis a téte cylindrique plate 3,9x13 en acier zingué.

877.805 Kit de tringles verticales pour portes (hauteur maximum de 2500 mm) pour 1013, 9005, 9010, B.SA, BL10, 10
art. 877/.751-878 en acier thermolaqué avec sortie de tringle pré-assemblée, GR606, SILV
2 coulisseaux, 2 gaches, 2 cales de 1 mm, 2 cales de 1,5 mm et 2 cales de 2
mm en nylon, 10 vis a téte cylindrique plate 3,9x13 en acier zingué.

877.806 Kit de tringles verticales pour portes (hauteur maximum de 3100 mm) pour 9005, 9010, BL10, SILV 10
art. 877/.751-878, en acier thermolaqué noir avec sortie de tringle pré-as-
semblée, 2 coulisseaux, 2 gaches, 2 cales de 1 mm, 2 cales de 1,5 mm et 2
cales de 2 mm en nylon, 10 vis a téte cylindrique plate 3,9x13 en acier zingué.

877.802 Troisieéme point de fermeture pour profils affleurants, 1 verrouilleur en zamak, 20
1 coulisseau, 1 gache, 4 vis a téte cylindrique plate 3,9x13 en acier zingué.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

013

10
J
o I i
Al Art. A B 18
Y 877.801 | 950|1280 D 25
877.805 | 1280|1280 —F
m 18 4
877.806 | 1280|2000
-n’IEb
A 8
S 8
TT 7

877.801-877.805-877.806 877.802



014

877.803

ref.
877.803

877.804
877.807
877.808

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

i

22
'ﬂ}@
%

5 -

el

877.803

W\

'\?“ ‘ 5 , ‘6’
e PN

877.804 877.807 877.808

description finitions

Troisieme point de fermeture pour profils a recouvrement, 1 verrouilleur en
zamak, 1 coulisseau, 1 gache, 1 cale de 1 mm, 1 cale de 1,5 mm et 1 cale de 2
mm en nylon, 4 vis a téte cylindrique plate 3,9x13 en acier zingué.

Arrét vantail, en nylon.
Coulisseau en nylon noir. .74, .78
Coulisseau de slUreté en zamak. 9005, 9010, SILV

|

EI .@E 18 _ @

28
28 8 —
0t n @ © 5
KR < 8
e &
[ ¢ 877.804 877.807 877.808
e
@

pz.
20

100
40
40



1409/10 1408

finitions pz.

ref. description
1408 Gache au sol en acier inox 430. 100
1409/10 Gache au sol en laiton, @ 10 mm. 100

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

|28 _ ®18
—
T ZON | | :
o
G | @
|
|
15 {
9117
0 255
© Art.
;%;;; 1409/6
1409/8 8
1409/10 10

1408 1409/10



879.2 879.751

o

879
ref. description finitions
879 (breveté) Crémone en métal injecté pour persiennes, pour ouvrant a 1013, 1015, 3003, 6005, 8017,
I’extérieur et a I’ intérieur, entraxe 104-108 mm, 2 contreplaques, 2 vis a téte 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
cylindrique a six pans creux M4x10 et 2 écrous M4 en acier zingué (PVD X et BL10, BR5, BR801, BW21, C,
PVD H: conditionnement 5 pz.). GR217, GR50, GR51, GR606,
PVD H, PVD X, RD501, SILV
879.2 (breveté) Crémone en métal injecté pour persiennes, pour ouvrant a 1013, 1015, 1247, 6005, 7032,
I’extérieur et a I’ intérieur, entraxes 104-108 mm, 2 plaquettes de vis, 2 vis a 7035, 7047, 8017, 8019, 9001,
téte cylindrique a six pans creux M4x10 et 2 écrous M4 en acier zingué (PVD 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
X et PVD H: conditionnement 5 pz.). BL10, BL25, BR5, BR801,
GR217, GR50, GR51, GR606,
PVD H, PVD X, RD501, SILV,
VRD27
879.751 (breveté) Crémone en métal injecté pour persiennes, pour ouvrant a 1013, 1015, 6005, 8017, 8019,

I’extérieur et a I’ intérieur, avec condamnation de slreté, entraxes 104-108
mm, 2 plaquettes de vis, 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x10 et 2
écrous M4 en acier zingué, 1 clef (PVD X et PVD H: conditionnement 5 pz.).

9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
BR801, GR217, GR50, GR51,
GR606, GREY, PVD H, PVD X,
RD501, SILV

20

20

10

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

- Turandot

27 19 58 27 58
r T o % 0
T
@Z) % i /[I:{f‘)O) || Q
w0 H
X L @ | < © % 8 g [
3 Pl Sl S N o [ - ﬁ
S ~  (H I
= 4té= 0
0.65 0.5
@5.5 os ‘f“ — *J‘i
S H K N
] <
w ©o [ee)
] Q| 0| o e S| 3|l <t
< 7.2 4 »
S| 3 ® 3 7.2 N
T | 0
]
3
& -5 4.5 10
0.65 qbb"c) 10 Machining for Machining for
-t connection internal mechanisms

879.2 - 879.751



ref.
879.3

879.20

879.950

879.950 879.20

description

(breveté) Crémone en métal injecté pour persiennes, pour ouvrant a I’
extérieur et a I’ intérieur, poignée surbaissée, entraxes 104-108 mm, 2
plaquettes de vis, 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x10 et 2 écrous
M4 en acier zingué (PVD X et PVD H: conditionnement 5 pz.).

(breveté) Crémone en métal injecté pour persiennes, entraxe 104-108
mm, 2 contreplaques, 1 insert de fixation en zamak zingué noir, 4 vis a téte
cylindrique plate @ 3,9x19 et 2 vis spéciales a téte fraisée plate M5x18 en
acier inox.

Tournevis hexagonal de 2.5 mm, pour le montage des crémones TURANDOT
art. 879.2/.20/.3/.751.

879.3

finitions pz.

1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 20
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
BL10, BR5, BR801, C, GR217,
GR50, GR51, GR606, PVD H,
PVD X, RD501, SILV

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, 20
BL10, BR5, BR801, GR217, PVD
H, PVD X, SILV, VRD27

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

27

)

171

879.3

39 58 52.5 27

Turandot -

Al

s :
O
2 SRR
[ =

879.20

108
104

171




018

880.701

880.1-880.2

ref. description

880.1 (breveté) Crémone en métal injecté, engrenage et crémailléres en acier
zingué, entraxes de fixation mm 84,5-98, 2 vis a téte cylindrique a six pans
creux M5x10 et 2 contreplaques sous-vis en acier zingué noir.

880.2 (breveté) Crémone en métal injecté, engrenage et crémailléres en acier
zingué, entraxes de fixation mm 92-104, 2 vis a téte cylindrique a six pans
creux M5x10 et 2 contreplaques sous-vis en acier zingué noir.

880.701 (breveté) Lentille en technopolymeére teinté a emboiter sur la poignée des
articles 880.1/.2-883.1/.2-884.

1487 Sortie de tringle réglable en zamak zingué noir et acier inox 430, 1 patin de

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

polyuréthane et 1 douille @ 6-@ 8 en nylon.

37 ) 63 2.7 2
Sl ]
— — |
< 1:[7 ¥ 9 5 2 ° 5.5
n o
) SARDS
S — n =
— H}:L,,
] T
@5 @5.5
125 oy 065
880.1 880.2 1 -
0 < o 2 5.5 3
g g g 8 o © S 3 —4 7.2
1
255 @ 5.5

880.1 - 880.2

finitions

1013, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, BL10, BR5, BR801,
GR217, GR606, RD501, SILV
1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
C, GR217, GR606, RD501, SILV
.74, .75, .78, .80, .82, .83, .85,
.86, .90, .91

880.701

19.5

P
o

90

20

20

50

100



909-909.1

ref. description finitions pz.

909 Crémone en aluminium et Delrin, entraxe 130 mm, 2 plaquettes et 2 vis a téte 1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 20
cylindrique plate M4x14 en acier zingué noir. 9010, F, NE, U, ZE

909.1 Crémone en aluminium et Delrin, montée a droite pour profils tubulaires, 1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 20
entraxe 130 mm, 2 plaquettes, 2 vis a téte cylindrique plate M4x14 et 2 vis a 9010, F, NE, U, ZE

téte fraisée plate M4x12 en acier zingué noir, 2 cales (4 et 5 mm) en nylon.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

Genova -

185.5
143
‘ o
o
98
15| . 12
1 N
T
[ )
[o)]
(03]
[e) [e)
[ ]
( ]

909 909.1

43
42

—
o
i

130
|
|

130

30
o

130

43
42 | 31

909-909.1

©



020

915.1 916.897

915

ref. description

915 Crémone en aluminium et Delrin, pour ouvertures extérieures et intérieures,
entraxe 104-108 mm, 2 vis a téte cylindrique plate @ 3,9x25 en acier zingué
et 2 vis a téte cylindrique plate M4x18 en acier zingué noir.

915.1 Crémone surbaissée en aluminium et Delrin, pour ouvertures extérieures et
intérieures, entraxe 104-108 mm, 2 vis a téte cylindrique plate @ 3,9x25 en
acier zingué et 2 vis a téte cylindrique plate M4x18 en acier zingué noir.

916.897 Kit pour art. 915/.1 composé de 2 vis a téte cylindrique plate M4x18 et 4

plaquettes en acier zingué.

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

—Uorl -

123

175.5

84

13.5

915

—UOT

SBassa

1013, 6005, 8017, 9001, 9010, F,
HL, NE, U, ZE

1013, 1015, 6005, 8017, 9001,
9010, F, HL, NE, U, ZE

0.5 10.6 95.5_,
- - B
=
H o o
M N
7.2
5 & 4 208 g 39 H=
H \ o o
| M N
A [ -
P — —t—— 7;7 T ]
93 94.5 0.65 o
37 ]
> ) @ L
I
M Il
10
g
] em
(o}
E o 915 + 916.897
2.5 18.2 2 18 M4
- [
T | k= |
10.6 I
9151 916.897

915 - 9151

20

20

40



916.801 916.800
919
ref. description finitions pz.
919 Crémone en aluminium et Delrin, 2 vis a téte cylindrique plate M4x16 et 2 1013, 3003, 6005, 8017, 9010, F, 20
rondelles en acier inox 304. NE, U, ZE
916.800 Boitier de manoeuvre pour art. 876/.751-879-915/.1 en aluminium et nylon. 20
916.801 Kit pour tringles extérieures pour art. 876/.751-915/.1 composé de 2 boitiers, 20

1 cale en nylon et 2 pivots en acier zingué.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

Sempre =

*ﬁ‘ﬁ 11| 36 10,1 41 1.5
14 23 215, 53.5 5 i |
Rl == o
™ :JF’ [ r L] on
o 4 —
] - 0 ~ 20. @0
o o — o S bt 1 ™ ) =
o © ™~ _ © = Q)
o L 1 e J; @ Sl
[
— To) faV -— E
5] _ ~ N (
= i ! 2 22
26 ‘} 41 S
s 46
25 919 o 916.800 916.801
ol 0
|
o] ‘\ m
@ FH -
Fo= o
Il
nH=- -
"o j‘ }
Uy L
|1
& [
1 [
LT I
[
36 I
41 L 919.1
45

919



022

é -( & & b -~
\ . = O
4 “ A\
916.802 916.803 916.804
916.805
916.807
ref. description finitions pz.
916.802 Kit pour tringles extérieures pour art. 876/.751-915/.1 composé de 2 boitiers 20
en nylon et de 2 pivots en acier zingué.
916.803 Kit pour tringles extérieures pour art. 876/.751-915/.1 composé de 2 boitiers 20
en nylon et de 2 pivots en acier zingué.
916.805 Kit pour tringles extérieures pour art. 876/.751-915/.1 composé de 2 boitiers 20
en nylon et de 2 pivots en acier zingué.
916.807 Kit pour tringles extérieures pour art. 876/.751-915/.1 composé de 2 boitiers 20
en nylon et de 2 pivots en acier zingué.
916.804 Kit pour tringles extérieures pour art. 876/.751-915/.1 composé de 2 boitiers 20

en nylon et de 2 pivots en acier zingué.

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

10 41 14 35.5 12 46 10.5 | 41 14 36
=] 5 L
H= H= [9) o -
r pEi=y & Il L R= = Q
20.5 5 = O o L] [
11 —— 14.5 11 7
*j: 17 11 *<T<7 - 18.5
[ T | B ] - m
g n ) R —
0 — < -+ [=)
L Sl B st | T AN Ik
<] = L_
e 155 @ | @ O o L] ‘
© 20.5
s 4—431‘1 22 S 4-'47‘715

916.802 916.803 916.805 916.807 916.804



1475.7 1475.6 1475.5
ref. description finitions pz.
1475.5 Boitier de manoeuvre interne réf. 876/.751, 879/.2/.3/.751, 915/.1 en aluminium 20
et nylon, 2 cales en nylon.
1475.6 Boitier de manoeuvre interne réf. 876/.751, 879/.2/.3/.751, 915/.1 en aluminium 20
et nylon, 2 cales en nylon.
1475.7 Boitier de manoeuvre interne réf. 876/.751, 879/.2/.3/.751, 915/.1 en 20
aluminium et nylon, 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 en acier
zingué.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

023

53.3 45.8 26
33.5 20 211 14
30 18.5 19.5 17
28.5 17.5 |
26.5 65 16 10 R
— M
El
— 1t I =
L] [}
Y =i 1]
= | = [
I B3 H g8 H |8
Qoo H =l |
b ~ M O b
1] NP 3ls|3l2s 8
— =H
] N
ﬂ |l_ \f 38 o
43.5 13
| 475
1475.5 || 1475.7

1475.6



1475.8

ref.

1475.8

1475.9

1475.800
1475.801

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

024

1475.9 1475.800
1475.801

description

Boitier de manoeuvre interne réf. 876/.751, 879/.2/.3/.751, 915/.1 en aluminium
et nylon, 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 en acier zingué, 2
cales en nylon.

Boitier de manoeuvre interne réf. 876/.751, 879/.2/.3/.751, 915/.1 en aluminium
et nylon.

Pivot en acier zingué.

Pivot en acier zingué.

454 26 - A
20 19 9 ] e
185 15 e 2 =
17.5] || —

16 10

Art. A
B 1475.800| 14
1475.801| 20

1475.800-1475.801

181
77
57
41
25

(0]
145
57
41
T T T 1 ¢
108

I5 x
-]

39
51
69
79
91
108

1475.9

1475.8

finitions

20

20

40
40



1480.2 1480

ref. description finitions pz.
1480 Boitier universel pour art. 909.1 en nylon. 80
1480.2 Boitier traditionnel pour art. 909.1 en nylon. 80

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

1480 1480.2



026

1481
1481.1

ref.
1481

1481.1

1481.8
1483

1483.1

1483.2

1483.6

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

25.9

2.7

1481.8 1483 1483.6
1483.1
1483.2

description

Entraineur en zamak zingué noir, 1 patin de polyuréthane, 1 douille @ 6-O 8 en
nylon.

Entraineur en zamak zingué noir, 1 patin de polyuréthane, 1 douille @ 6-0 8 en
nylon.

Entraineur en zamak zingué blanc, 1 clip et 1 douille @ 6-0@ 8 en nylon noir.

Entraineur en zamak zingué noir, 1 patin de polyuréthane, 1 douille @ 6-O 8 en
nylon.

Entraineur en zamak zingué noir, 1 patin de polyuréthane, 1 douille @ 6-O 8 en
nylon.

Entraineur en zamak zingué noir, 1 patin de polyuréthane, 1 douille @ 6-O 8 en
nylon.

Entraineur en nylon.

10,6

5,8

15.5
L
.6

Art.

A

1481

19.7

1481.1

19.3

1481-1481.1

1483

| |.87.9
—

O

16

12,6
- 18,3

%7.9

—
n [@)
16,

I
I
|
41

\
25
\
25

17.7 3.2 22.7

1483.1

finitions

200

200

200
200

200

200

200



1243.721

1243.721W
ref. description finitions pz.
1243.721 Gache réglable en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x12 et 1 vis a téte 40
fraisée plate M4x8 en acier inox 304, pré-assemblées.
1243.721W Gache réglable en zamak zingué blanc, 2 vis pointeau M5x12 et 1 vis a téte 40

fraisée plate M4x8 en acier inox 304, pré-assemblées.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

027

36
&

[

1243.721-1243.721W




028

1484.4
1484.5

1484.4
1484.5
1484.7

1484.8

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

1484.7

description

Entraineur en nylon.
Entraineur en nylon.

Pairee d’entraineurs avec microventilation et 2 douilles @ 6-@ 8 en nylon noir.
Utilizer avec l'art. 1416.5W.

1484.8

Pairee d’entraineurs et 2 douilles @ 6-@ 8 en nylon noir.

NSRRI C: § (-
R ]
I 19.7 | 19 279

J
1 |

—
N
(00]
e
N
16.5 )
J

| 17.7 |

19 279

-
N
(00]
N
(4]

2|
[

k:

a7.9

—
N
(00]
A
[00]

12.6

44

37

gy —

(Aa

18.3

44

finitions

37

=5

I

1484.7

pz.
200

200
100

100



ref.
866.3/7

866.4/7

description
Poignée quart de tour en zamak, entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un
longueur de 24.5 mm et 2 vis a téte cylindrique plate M5x35 en acier zingué.

Poignée quart de tour en zamak, entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un
longueur de 52 mm et 2 vis a téte cylindrique plate M5x60 en acier zingué.

866.3/7-866.4/7

finitions pz.

1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 5
BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
PVD X, SILV

1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 5
BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
PVD X, SILV

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

60

24.5,

30

21.5

866.3/7

60

124

60

52

210

30

21.5

s

21.5

866.4/7

60

124

Arianna =



874.3/7-874.4/7

ref. description

874.3/7 (breveté) Poignée quart de tour en métal injecté, boitier et capot en zamak,
entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un longueur de 24.5 mm et 2 vis a
téte cylindrique plate M5x35 en acier zingué.

874.4/7 (breveté) Poignée quart de tour en métal injecté, boitier et capot en zamak,
entraxe de 43 mm, carré de 7 mm avec un longueur de 52 mm et 2 vis a téte
cylindrique plate M5x60 en acier zingué.

finitions pPz.

1013, 1015, 1035, 7032, 7035, 5
8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
B.SA, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, GREY,
PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 5
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, C, GR217, GREY,

PVD H, PVD X, SILV

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

= \anon

n n
o o
© ©
Lo} —
< a7 N a7
N n
30 30
@10 @10
0 n
I by

|
I

n
127 (‘:l‘ 127

21

874.3/7 874.4/7



874.598 874.805

874.2/7
ref. description finitions pz.
874.2/7 (breveté) Poignée amovible en aluminium injecté et rosace en nylon de la 1013, 1015, 3003, 8019, 9005, 5

méme couleur que la poignée, entraxe de 43 mm, carré de 7 mm, 2 vis a 9010, B.SA, BL10, BR5, C,
téte cylindrique plate M5x30 en acier zingué et 1 clef pour I’extraction de la GREY, PVD H, PVD X, SILV
poignée en acier zingué, dim. 10x1 mm (1 clef dans chaque boite).
874.805 Capot de protection en nylon rouge pour l'art. 874.2/.21. 100
874.598 Clef pour I’extraction de la poignée de l’art. 874.2/7 en acier zingué, dim. 10x1 50
mm.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

Manon -

2 o <—79°
® - -l
” | LCHE
o e :
g o) -
~ 874.598
62
874.805
31
@10
g
2
g (OO 8
. &— \&
R- 128

874.2/7



1609-1609.1 1610/7

ref. description finitions pz.

1609 Poignée quart de tour avec boitier et prise en main réduite, en aluminium et 9005, 9010, C 5
nylon, carré de 7 mm et 2 vis a téte fraisée plate M5x35 en acier zingué.

1609.1 Poignée quart de tour avec boitier et prise en main réduite, en aluminium 9005, 9010, C 5

et nylon, carré de 7 mm (longueur de 62.5 mm) et 2 vis a téte fraisée plate
M5x70 en acier zingué.

1610/7 Poignée quart de tour en aluminium, carré de 7 mm avec un longueur de 38 9005, 9016, F, U 25
mm et 2 vis a téte fraisée plate M5x45 en acier zingué.

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

032

26 18 62.5
| 61

— ) | e— \ v/ 7[}2: L
| i U

% w1 U N

1609 1609.1 =

11 29

o))
-

43
65

)®

ﬁ
),
0

155

131

38 59.5




1202/7
1202L/7

ref. description finitions pz.

1202/7 Boitier de crémone encastré bi-directionnel main droite avec entrée de 22 20
mm, en zamak zingué blanc, carré de 7 mm, 2 douilles de majoration @ 6-0Q 8
en nylon.

1202L/7 Boitier de crémone encastré bi-directionnel, main gauche, avec entrée de 22 20
mm, en zamak zingué blanc, carré de 7 mm, 2 douilles de majoration & 6-0 8
en nylon.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

033

222 222

=
-

) (J o=
©
R
A2

0 % fa-L

o—3
\
|
| |LAa7
215 215 |
95
131
\Vj
o
(]
N
131
95
215 215
a7
I
|
\

7 CJ
(o
B

1\ e I

20 20

=
T
=

>
i
A=
cJ
18
18
[
S
=
S

36 36

1202/7 1202L/7



1201/7

ref.
1201/7

1204/7

1200.801

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

1204/7 1200.801

description finitions
Boitier de crémone encastré bi-directionnel pour I’ ouvrant a la francaise,

avec entrée de 8 mm et entraxe de 43 mm, en zamak zingué noir, carré de 7

mm, douilles de majoration @ 6-@ 8 en nylon.

Boitier de crémone encastré bi-directionnel avec entrée de 16 mm et entraxe
de 43 mm, pour I’ ouvrant a la frangaise, en zamak zingué noir, carré de 7
mm, douilles de majoration @ 6-0 8 en nylon.

Cale de 2 mm en nylon (utiliser avec les art. 1200/1201 pour I’application sur
le profil R 40 et NEW TEC).

034 Duo

HB’*’L* Y (Th 2
e e o I
hh 'y 2| -
“_‘ ﬂ\/ ) U =
=
% ; 5
> ~ 2 b B
b O%; ~ L N = |
5 1+ ~ 2
N
H8E e _ o Py 83 | & v L
N © Y )|
» > I f e —
= 3 3 S i}
o
©
R | 9 1200.801
o © -
© 0 ;J
S 2 il s
[] — U= 19.8
miE . 16 [12.5
i — L
i — 6.5 28.5
= -~
L e ; &
® T2
o| N
N
14.8 148
1201/7 1204/7

20

10

40



1211.801 1211/7

ref. description finitions pz.

1211/7 Boitier de crémone encastré bi-directionnel pour I’ ouvrant a la francaise, 20
avec entrée de 14,5 mm, en zamak zingué blanc, carré de 7 mm.

1211.801 Adaptateur pour tringle spéciale, en nylon noir. 40

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

DUO 03s

62
o © 46 10
7{:}} ¥ I T n ] - j
s O =08k FE=r® & 15
56 L 27
o} |
0 X T Saiin
. Ilos
g @' js ] _ { 1
&l— o il ol ofe [+
R S

PNEY A 5 1211.801

CHol|l AV o °

AR i

Y !
3 - 12,8 A b
3 o 14,5

)
&
20

1211/7



1213/7R

ref.
1213/7R

1213/7L

1213/7L

description finitions pz.
Boitier de crémone encastré bi-directionnel main droite en zamak zingué 20
blanc, carré de 7 mm, 2 douilles de majoration @ 6-@ 8 en nylon.

Boitier de crémone encastré bi-directionnel main gauche en zamak zingué 20

blanc, carré de 7 mm, 2 douilles de majoration @ 6-@ 8 en nylon.

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

036 Duo

27,4

1213/7R

20,4 20,4 27,4

a7,7

153
(AV]
(AV]

153

138,8

55,8

1213/7L



1406
1406.1

ref.

1400
1402
1404

1405

1406

1406.1

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

B

1405 1404 1402 1400

description finitions
Gache en nylon, 2 vis a téte fraisée plate @ 4,2x16 zinguées.

Gache en nylon, 2 vis a téte cylindrique plate @ 3,5x9,5 zinguées.

Géache en zamak zingué noir, écrou papillon et 1 vis a téte fraisée plate M5x10

en acier inox 304, pré-assemblés.

Gache en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré-

assemblée.

Géache en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingué, pré-

assemblées.

Gache en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingué, pré-
assemblées.

27.6 31 19.
o | ©
L (=G @@ o e CY LT © 3 ©
oW * - 00 = = J = 8
s O [ = N
o 135-14 102
1400 1402 1404 1405

34

34

20.7,

15 20.7

1406.1

25

pz.
100
100
100

100

100

100

037



1410.1 1410.2 1410.3
1410.701

ref. description finitions pz.

1410.1 Rampe de maintien en nylon, 1 vis pointeau M5x10 en acier zingué, pré- 100
assemblée.

1410.2 Rampe de maintien en zamak, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré- 100
assemblée.

1410.701 Rampe de maintien en zamak, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré- 100
assemblée.

1410.3 Rampe de maintien en nylon, 1 vis pointeau M5x10 en acier zingué, preé- 100

assemblée.

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

038

” 19.5 19.7,

11 |
—
—

o
o]

2.5

1410.1 1410.2 1410.701 1410.3



1410.705 1410.703 1410.51 1410.50

ref. description finitions pz.

1410.50 Kit comprenant 1 rampe de maintien en nylon noir et 1 rampe de maintien en 100
nylon noir avec 1 vis pointeau M5x16 en acier inox, pré-assemblée.

1410.51 Kit comprenant 1 rampe de maintien en nylon noir et 1 rampe de maintien en 100
nylon noir avec 1 vis pointeau M5x16 en acier inox, pré-assemblée.

1410.703 Rampe de maintien en nylon noir, 1 vis pointeau M5x16 en acier inox, pré- 100
assemblée.

1410.705 Rampe de maintien en nylon noir. 100

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

039

N
o
&
=
20,8

2,8
22
(V]
0,5
w
o
7,5
5
2,7

r
33 L

4,7
IS
o

= i N ‘ 1 i 30
65 v U ©| ©
40 - T ay 21 o 6,5 40
1410.50 1410.51
40 38 22

N1

7,5

125
®
3

10,5

1410.703 1410.705



040

1414 1414.1W 1414.801 1415 1415.3

1414W 1415.1
1415.2

ref. description finitions

1414 Gache réglable en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x12 en acier inox, pré-
assemblée, 2 coquilles en nylon.

1414W Gache réglable en zamak zingué blanc, 1 vis pointeau M5x12 en acier inox,
pré-assemblée, 2 coquilles en nylon.

1414.1W Gache double réglable en zamak zingué blanc, 2 vis pointeaux M5x12 en
acier inox, pré-assemblées, 3 épaisseurs (0.6 - 1 - 1.5 mm) en nylon noir.

1414.801 Epaisseur de 0,6/1/1,5 mm en nylon noir, pour la gache double réglable réf.
1414 .1W.

1415 Gache double en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingué,
pré-assemblées.

1415.1 Gache double en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingué,
pré-assemblées.

1415.2 Gache double en zamak zingué noir, 2 vis pointeau M5x10 en acier zingué,
pré-assemblées.

1415.3 Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x8 en acier zingué,

pré-assemblée.

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

pz.
200

200

200

100

100

100

100

100

¥ 20
o - 06 |l 1 15
— i . & = =
f &
@
¥ 1T (e}
= = @ 13.5 ~ 14
oo}
<
20 1415
1414-1414W 1414 AW

b

Ml
\
Y\

I
0
>N )k‘ﬁ(

b
52
N
=
|

3

M
52
40

14151 1415.2 1415.3



1441 1425.1 1425 1416.5 1416
1416.5W 1416.1
1416.3
1416.7
ref. description finitions pz.
1416 Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré-assemblée. 100
1416.1 Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré-assemblée. 100
1416.3 Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x6 en acier zingué, pré-assemblée. 100
1416.7 Gache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x8 en acier zingué, pré-assemblée. 100
1416.5 Géache double en zamak zingué noir, 1 vis pointeau M5x10 en acier zingué, pré-assemblée. 100
1416.5W Gache double en zamak zingué blanc, 1 vis pointeau M5x16 en acier zingué, pré-assemblée. 100
1425 Gache en zamak zingué noir pour troisieme point de fermeture, 1 vis pointeau M5x10 en acier 100
zingué, pré-assembilée.
1425.1 Gache en zamak zingué noir pour troisieme point de fermeture, 1 vis pointeau M5x8 en acier 100
zingué, pré-assemblée.
1441 Douiille guide-tringles en nylon. 1000

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

041

16_, 16 16 nf
3 :[D bl
[ I I e
$ 9 ¥
0% ¢
1416 1416.1 1416.3
15.9
1416.7
18.5 28
T I cD'
| N ‘\ \‘ « Q il \‘
1 ——\
o3 E &
| 17 40 p62
l 10.7 25 ‘

1416.5-1416.5W 1425 14251 1441



1463

ref.
1463

1464
1465

3100.821

1464

description

1465

3100.821

Verrou entrebailleur et pour le troisieme point de fermeture, en nylon noir
(utiliser avec Il'art. 1416.5/1416.5W).

Verrouilleur intermédiaire en zamak zingué noir.
Verrouilleur latéral en zamak zingué noir, 1 patin de polyuréthane et 1 douille ©

6-0J 8 en nylon.

Verrouilleur en zamak zingué noir, 1 patin en escoréne, 1 douille de majoration

J 6-0 8 mm.

finitions

pz.
100

100
100

40

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

042

48 2.

11
7

:

«,L
‘og{
SN 1=
N‘
[}

Art. 1416.5

5.5

[
[ S B

T
I

oL

1464

32

12

|

6.5
95.9
CIENI®
| |
22

1465

=
(] AJ‘

19.6




(]
1471 1466
1471.1 1466.1
ref. description finitions pz.
1466 Verrouilleur intermédiaire ou latéral en zamak zingué noir, 1 patin de 100
polyuréthane et 2 douilles @ 6-@ 8 en nylon.
1466.1 Verrouilleur intermédiaire ou latéral en zamak zingué noir, 1 patin de 100
polyuréthane et 2 douilles @ 6-@ 8 en nylon.
1471 Fermeture latérale en zamak et nylon, 1 pivot en acier zingué, 2 vis a téte 20
cylindrique plate @ 4,2x13 en acier zingué.
14711 Fermeture latérale en zamak et nylon, 1 pivot en acier zingué, 2 vis a téte 20

cylindrique plate @ 4,2x13 en acier zingué.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

Tenuta =

T;jl 7.9 Tij‘ 7.9 :i:
$5.9 059, )
0 ~ = B =
ol |94 O ‘ ‘
< > A4 ] g. {i\ } Ci) } r] ] %747
48 ‘ 26 |

48 14.8_

Art,
1471

1471-1471.1 14711




1485.1 1485.8
1485.2
1485-1485.3
ref. description finitions pz.
1485 Sortie de tringle en nylon noir, péne @ 8 en acier zingué avec douille réglable 100
en nylon.
1485.3 Sortie de tringle en nylon noir, péne @ 8 en acier zingué avec douille réglable 100
en nylon.
1485.1 Sortie de tringle en nylon noir, péne @ 8 en acier zingué avec douille réglable 100
en nylon et piéce de jonction des tringles.
1485.2 Sortie de tringle en nylon noir, péne O 8 en acier zingué avec douille réglable 100
en nylon et piéce de jonction des tringles.
1485.8 Sortie de tringle en nylon noir, péne @ 8 en acier zingué avec douille réglable 100

en nylon, 1 douille @ 6-@ 8 en nylon noir.

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

044

,4577

L{ﬂ —
o L1
- N .
~ TAAY KQT -
S Y] R
Q

d

83

97

>
; |
73
N—
[&]
73

97

279

83

18

—r
T i
1 g

Art. | A 10
1485 |19,7 10,3
1485.3 (30,6 At. | A
1485.1(17,7
1485.2 22,5
1485-1485.3 1485.1-1485.2

1485.8



1486.1

1486.2

1486

ref. description finitions pz.

1486 Sortie de tringle en zamak zingué noir, 2 patins de polyuréthane et 1 douille @ 100
6-0 8 en nylon.

1486.1 Sortie de tringle en zamak zingué noir, 2 patins de polyuréthane et 1 douille @ 100
6-9 8 en nylon.

1486.2 (breveté) Sortie de tringle en zamak zingué noir, 2 patins de polyuréthane et 1 100

douille @ 6-J 8 en nylon.

Crémones, poignées quart de tour et accessoires pour O.F.

o o 19.5
O ~N
Q Q
d | .
== —[3— B O ©
n - bd
0 O O
o
[+e]
O
0 N 7
~/ N
0 ad SR
U -
L J A
é>7<7 1047
Iy I 5d
E El
ﬁ Art. A
=l 1486.1 17,7
@ Rl = 1] 1486.2 | 22,7
Ee——m"

1486 1486.1-1486.2



1486.8

1486.6

ref. description finitions pz.
1486.6 (breveté) Sortie de tringle en zamak zingué noir, 2 patins de polyuréthane. 100
1486.8 Sortie de tringle en zamak zingué blanc, 1 clip et 1 douille @ 6-@ 8 en nylon 100

noir, 1 patin de polyuréthane en nylon rouge.

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

046
i i 19,1
210 g —
17.8 " r
e o8 *Tw > D Do I
Q
— EE A
[=]
e 10.5 — 5 i

[& &
=
[
L
k-
(

- I 166
1486.6
8 d
st n

1486.8



1487.8

1487.1
ref. description finitions pz.
1487.1 Sortie de tringle réglable en zamak zingué noir et acier inox 430, 1 patin de 100

polyuréthane et 1 douille @ 6-O 8 en nylon.
1487.8 Sortie de tringle réglable en zamak zingué blanc, clips pré-assemblées en 100
nylon noir.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

047




1486.702 1486.701 3200.600R

3200.600L
ref. description finitions pz.
1486.702 Douille de majoration de @ 6-@ 8 mm en nylon. 2000
1486.701 Patin de réduction en nylon rouge. 200
3200.600R (breveté) Fermeture latérale droite comprenant: entraineur crémone droit, 40

1 verrouilleur latéral gauche et 1 droit, 2 gaches réglables en zamack zingué
blanc, visserie en acier inox 304 et 430, pré-montée.

3200.600L (breveté) Fermeture latérale gauche comprenant: entraineur crémone 40
gauche, 1 verrouilleur latéral gauche et 1 droit, 2 gaches réglables en zamack
zingué blanc, visserie en acier inox 304 et 430, pré-montée.

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

048

) L —

1486.702

—
36

-
@o o3
=2

! 79,8

= N |

@
ﬁgo

s

3200.600R-3200.600L




3200.610 3200.605R

3200.605L
ref. description finitions pz.
3200.605R (breveté) Verrouilleur latéral droit en zamak zingué blanc, gache réglable, vis 40
en acier inox 304 et 430 prémontées.
3200.605L (breveté) Verrouilleur latéral gauche en zamak zingué blanc, gache réglable, 40
vis en acier inox 304 et 430 prémontées.
3200.610 Kit entraineurs et sorties de tringle zingués blanc, vis pointeau en acier inox 20

prémontées, 2 patins et 4 clips en nylon.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

049

B i
.- R Zj

L
& wDB@ %

4,5 ) 108

2
ﬁ g (e o ue fir
,7 HZF = 1 wi

©
79.8 |
3200.605R-3200.605L 3200.610

19,1

‘ =




3200.615R

3200.615L
3200.612
ref. description finitions
3200.612 Kit renvoi d’angle supérieur et inférieur en zamak zingué blanc et nylon,

visserie en acier inox 304 et 430, pré montée.

3200.615R Eléments télescopique et de raccordement, droit, en zamak zingué blanc
avec visserie en acier inox 304 pré montée.

3200.615L Eléments télescopique et de raccordement, gauche, en zamak zingué blanc
avec visserie en acier inox 304 pré montée.

3200.803 Kit de microventilation composé par: kit gache et curseur préassemblées en
zamack zingué white, visserie en acier inox 304 et 430 prémontée.

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

050

115

277.9

'

f

; 100
0% S NEE
3200.615R-3200.615L

e —t %%J
Eﬁj

: 1 17,2
3200.612 E
O

3200.803

48




ref.

3200.650R

3200.650L

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

10

2143

2.3

4.5

ks

12

L

1.5

description

Kit fermeture pour ouvrant a la francaise de sécurité, main droite, en zamak
zingué blanc, nylon et acier inox, visserie en acier inox prémontée.

Kit fermeture pour ouvrant a la francaise de sécurité, main gauche, en zamak
zingué blanc, nylon et acier inox, visserie en acier inox prémontée.

finitions

3200.650R-3200.650L

Ventilation Sash =

—

1

Teo
16.5
125

20
15
-
-
14
18
16.5
135,

b
N
|-
e
4
1.6
1

3200.650R-3200.650L



3200.651R-3200.651L

ref.
3200.651R

3200.651L

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

description

Kit fermeture vertical pour ouvrant a la francaise de sécurité, main droite en
zamak zingué blanc, nylon et acier inox, visserie TORX® en acier inox pré-
montée.

Kit fermeture vertical pour ouvrant a la francaise de sécurité, main gauche,

en zamak zingué blanc, nylon et acier inox, visserie TORX® en acier inox
prémontée.

= \/entilation Sash

3200.651R

3200.651L

finitions

pz.
5



3200.652R-3200.652L

ref. description finitions pz.
3200.652R Compas supplémentaire droit en acier inox, zamak zingué blanc et nylon noir, 5
axes en acier inox, 3 vis-pointeaux TORX® M5x10 et 1 vis-pointeau TORX®
M6x8.8 en acier inox, pré-assemblées.
3200.652L Compas supplémentaire gauche en acier inox, zamak zingué blanc et nylon 5
noir, axes en acier inox, 3 vis-pointeaux TORX® M5x10 et 1 vis-pointeau
TORX® M6x8.8 en acier inox, pré-assemblées.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

053

181 J 181 J

3200.652R 3200.652L



3200.401R

3200.401L

ref. description finitions pz.

3200.401R Kit verrouilleur main droite en zamck zingué blanc et nylon noir, 1 vis-pointeau 10
TORX® T15 M6x8.8 en acier inox prémontée.

3200.401L Kit verrouilleur main gauche en zamck zingué blanc et nylon noir, 1 vis-pointe- 10

au TORX® T15 M6x8.8 en acier inox prémontée.

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

054

@

NP Ly Ny e [

T e % b
i % % |
AV
BT me> el : 5
‘<_F 100 0 s

‘ ‘ 100

0,8

174

14,

3200.401R 3200.401L



3200.421R
3200.421L
ref. description finitions pz.
3200.421R Kit renvoi main droite et rampe de maintien, comprenant: renvoi en zamack 10

zingué blanc, lamelles en acier inox, 1 clip en nylon noir, 1 vis-pointeau TORX®
T10 PCOP M5x8 et 1 vis-pointeau TORX® T15 M6x8.8 en acier inox prémon-
tées, rampe de maintien en nylon noir et 1 vis-pointeau TORX® T10 PC M5x16
en acier inox prémontée.

3200.421L Kit renvoi main gauche et rampe de maintien, comprenant: renvoi en zamack 10
zingué blanc, lamelles en acier inox, 1 clip en nylon noir, 1 vis-pointeau TORX®
T10 PCOP M5x8 et 1 vis-pointeau TORX® T15 M6x8.8 en acier inox prémon-
tées, rampe de maintien en nylon noir et 1 vis-pointeau TORX® T10 PC M5x16
en acier inox prémonteée.

Crémones, poignheées quart de tour et accessoires pour O.F.

055

'
109
|
. 8
L [ £5~— Y T —o~ 1 f
@”:l) ) ] & 3 [( (:ID@

*L@ %54 I =

I -
18,5 —

3200.421R 3200.421L



3205/25 : 3205/300

ref. description finitions pz.
3205/25 (breveté) Tringle de 250 mm, en aluminium anodisé naturel. 100
3205/40 Identique a 3205/25 mais de 400 mm. 100
3205/60 Identique a 3205/25 mais de 600 mm. 100
3205/80 Identique a 3205/25 mais de 800 mm. 100
3205/100 Identique a 3205/25 mais de 1000 mm. 100
3205/120 Identique a 3205/25 mais de 1200 mm. 100
3205/140 Identique a 3205/25 mais de 1400 mm. 100
3205/160 Identique a 3205/25 mais de 1600 mm. 50
3205/180 Identique a 3205/25 mais de 1800 mm. 50
3205/200 Identique a 3205/25 mais de 2000 mm. 50
3205/220 Identique a 3205/25 mais de 2200 mm 50
3205/300 Identique a 3205/25 mais de 3000 mm. 50

Crémones, poigneées quart de tour et accessoires pour O.F.

056

Description Art.
3205/25

400 3205/40 100
600 3205/60 100
800 3205/80 100
1000 3205/100 100
Transmission rod 1200 3205/120 100
1400 3205/140 100

1600 3205/160 50

1800 3205/180 50

2000 3205/200 50

2200 3205/220 50

3000 3205/300 50

3205/25 + 3205/300



